



**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ ДОЛИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від "30" березня 2018 року

м. Долинська

№ 90-р

**Про створення комісії з проведення  
огляду рівня води на гідротехнічній споруді  
водного об'єкта**

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України та на виконання обласного плану дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2018 році, затвердженого протокольним рішенням обласної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 20 грудня № 31, з метою запобігання виникнення надзвичайної ситуації, яка може виникнути під час пропуску льодоходу, весняної повені/паводків:

1. Утворити комісію з проведення огляду рівня води на гідротехнічній споруді водного об'єкта, розташованого на землях водного фонду Боківської сільської ради (далі - Комісія) у складі, згідно з додатком.

2. Сектору з питань цивільного захисту та охорони праці райдержадміністрації надати висновок Боківській сільській раді, щодо необхідності спуску води через донний випуск води, на водному об'єкті площею 72,2863 га., розташованого на р. Бокова басейну р. Дніпро на землях водного фонду Боківської сільської ради Долинського району.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Ворону О.М.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**І. ЗЕЛЕНКОРІВНА**

Додаток  
до розпорядження голови Долинської  
районної державної адміністрації  
"30" *березня* 2018 № 90-р

### **СКЛАД**

комісії з проведення огляду рівня води на гідротехнічній споруді водного  
об'єкта, розташованого на землях водного фонду Боківської сільської ради

#### **Голова комісії**

**ВОРОНА** - заступник голови районної  
**Олександр Миколайович** державної адміністрації

#### **Заступник голови комісії**

**ПОПОВИЧ** - завідувач сектору з питань цивільного  
**Дмитро Олександрович** захисту та охорони праці районної  
державної адміністрації

#### **Члени районної комісії:**

**КОВАЛЬ** - провідний фахівець Долинського  
**Олександр Іванович** РВ У ДСНС України у  
Кіровоградській області

**КОШМАН** - головний спеціаліст сектору з питань  
**Дмитро Володимирович** цивільного захисту та охорони праці  
районної державної адміністрації

**ЛЕТА** - державний інспектор з охорони  
**Лариса Григорівна** навколишнього природного середовища  
в Кіровоградській області

До складу комісії, входить представник Боківської сільської ради  
Долинського району.

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**



**О. ГУЗЕМА**